

PROCESSO ADMINISTRATIVO DE ADESÃO Nº 007/2022

ÓRGÃO GERENCIADOR: SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, TRÂNSITO E C DADANIA DO

MUNICÍPIO DE QUIXADA/CE

ORIGEM: PREGÃO PRESENCIAL № 25.001/2022-PPRP ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N°: 26.001/2022-A-SRP

UNIDADE GESTORA ADERENTE (CARONA): AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO DA

PREFEITURA DE BATURITÉ/CE

EXTRATO DE ADESÃO Nº 007/2022

A Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Baturité, em cumprimento à ratificação procedida pelo Sr. Cicero Antônio Sousa Bezerra, ORDENADOR DE DESPESAS DA UNIDADE GESTORA DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO DA PREFEITURA DE BATURITÉ/CE, faz publicar o extrato resumido do Processo Administrativo de Adesão Nº 0C7/2022 (carona) à Ata de Registro de Preços n° 26.001/2C22-A-SRP, cerebraca em decorrência do Pregão Presencial Nº 26.001/2022-PPRP, gerenciada pela SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, TRÂNSITO E CIDADANIA DA PREFEITURA DE QUIXADÁ/CE, fundamentada pelo o Art. 15 da Lei n° 8.666/93 e suas alterações posteriores, para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE USO TEMPORÁRIO DE LICENÇA DE SOFTWARE PARA APLICATIVO DE BLOCO PRESENCIAL PARA AUTO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO, DESTINADOS A SUPRIR AS DEMANDAS DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO DC MUNICÍPIO DE BATURITÉ/CE. Em favor da fornecedora, a seguir:

	C ABREU JÚNIOR LTDA
CNPJ Nº:	22.434.514/001-98
ENDEREÇO:	Rua Professor Carlos Lobo, nº 210, Sala C6, Bairro Parque
	Manibura, Fortaleza/CE
TELEFONE/FAX:	CEP: 60.821-740
REPRESENTANTE:	Raimundo Robenylson Furtado Nogueira
CPF:	990.000.673-91
FONE:	(85) 3219-9873
BANCO:	Bradesco
AGÊNCIA:	2_94
CONTA CORRENTE:	38171-3
E-MAIL:	ceiio.abreu@novavia net.br

Declaração emitida pela Presidente da Comissão Permanente de Licitação e ratificada pelo Sr. **Cicero Antônio Sousa Bezerra**, ORDENADOR DE DESPESAS DA UNIDADE GESTORA DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO DA PREFEITURA DE BATURITÉ/CE.

Baturité/QE, 25 de abril de 2022.

PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES DO MUNICÍPIO DE BATURITÉ/CE

Governo Municipal de Baturité/CE Praça da Matriz, S/N, Palácio Entre Rios, Centro, CEP: 62.760-000 – CNPJ nº 07.387.343/0001-08